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السؤال الاول     

اذا كانت                  دالة أصلية للدالة                فأوجد               فيما يلي    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐹(𝑋) 𝑓(𝑥) 

1)   𝑓(𝑥) = 5𝑥4 +  6𝑥2 − 2x + 9 

2)   𝑓(𝑥) = 2𝑥𝑥2 + 1 

3)   𝑓(𝑥) = 2𝑥2 + 1 

4)   𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 2𝑐𝑜𝑠𝑥  
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  السؤال الثاني 

بحيث :  xf)(للدالة  دالة أصلية xF)(أولاً: إذا كانت   )(ln)(
sin 2

1 xedxxf x 
             ) فسر إجابتك (     xf)(أوجد                         

 
 

 

 

 

 

 

 : حيث   f ( x )دوال اصلية  للدالة    F ( x )  ,  G ( x )الدالتينثانيا: إذا كانت كلا من 

            
 2  x 

 x

 x  2 e
G ( x  ) = 

e

                ، 2  - xF( x ) = x  e  

 .     F ( x )  ,  G ( x )به الدالتان التي تختلف   Cفاوجد قيمة الثابت  ( 1
 

 

 

 

 

xf -   (  اثبت أن2 ( x ) =  x  e  ( 2  - x )  
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 ثالثا :أثبت أن                                           هي دالة اصلية للدالة

 على الفترة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

𝐹(𝑥) =  𝑒𝑥 ln(𝑥) +  𝑒𝑥 𝑓(𝑥) =  𝑒𝑥 (1𝑥 +  ln (𝑒𝑥)) 

[ 1 , 4 ] 
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  السؤال الثالث

 أولا : أوجد كل من التكاملات التالية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∫ 𝒌 𝒅𝒙 = 𝒌𝒙 +   𝒄  ∫ 𝒙𝒏 𝒅𝒙 =   𝒙𝒏+𝟏𝒏 + 𝟏  + 𝒄  ∫(𝒇(𝒙) ± 𝒈(𝒙) ± ⋯ )𝒅𝒙 =  ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 ±  ∫ 𝒈(𝒙)𝒅𝒙 ± ⋯  
 

1)  ∫ 𝜋  𝑑𝑥 

2)  ∫ 12   𝑑𝑡 
3)  ∫ √3 𝑑𝑦 

4)  ∫ 4𝑥3 𝑑𝑥 5)  ∫ 𝑥−5  𝑑𝑥 

6)  ∫ 𝑥12  𝑑𝑥 
7)  ∫ 2𝑥3  𝑑𝑥 

8)  ∫ 1√𝑥   𝑑𝑥 9)  ∫ 2𝑥√𝑥3   𝑑𝑥 
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10)  ∫ 𝑥5 + 2𝑥 − 5𝑥3   𝑑𝑥 

12)  ∫ 𝑥5 + 2𝑥3 − 5𝑥3   𝑑𝑥 13)  ∫ 2𝑥2(3𝑥 + 1)2  𝑑𝑥 

15)  ∫ ( 3𝑥2 − 2𝑥 + √𝑥)  𝑑𝑥 14)  ∫ 𝑥2 − 2𝑥 − 3(3 − 𝑥)   𝑑𝑥 

11)  ∫(𝑥3 − 3)(𝑥6 + 3𝑥3 + 9)  𝑑𝑥 
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𝐬𝐢𝐧𝟐 ) فيثاغورث (:* قوانين التربيع  𝐱 + 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝐱 = 𝟏 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱 = 𝟏 − 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝐱      ,      𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 = 𝟏 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙 + 𝟏 = 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒙 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝐱 = 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝐱 − 𝟏        ,       𝐬𝐞𝐜𝟐 𝐱 − 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝐱 = 𝟏 𝐜𝐨𝐭𝟐 𝐱 + 𝟏 = 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝐱 𝐜𝐨𝐭𝟐 𝐱 = 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝐱 − 𝟏       ,    𝐜𝐬𝐜𝟐 𝐱 − 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝐱 = 𝟏 

 

 

𝟏𝐬𝐢𝐧 :قوانين المقلوب*  𝐱 = 𝐜𝐬𝐜 𝐱    ,   𝟏𝐜𝐬𝐜 𝐱 = 𝐬𝐢𝐧 𝐱           , 𝐬𝐢𝐧 𝐱 𝐜𝐬𝐜 𝐱 = 𝟏 𝟏𝐜𝐨𝐬 𝐱 = 𝐬𝐞𝐜 𝐱   ,   𝟏𝐬𝐞𝐜 𝐱 = 𝐜𝐨𝐬 𝐱   ,       𝐜𝐨𝐬 𝐱 𝐬𝐞𝐜 𝐱 = 𝟏 𝟏𝐭𝐚𝐧 𝐱 = 𝐜𝐨𝐭 𝐱   , 𝟏𝐜𝐨𝐭 𝐱 = 𝐭𝐚𝐧 𝐱  ,   𝐭𝐚𝐧 𝐱 𝐜𝐨𝐭 𝐱 = 𝟏 

 

 

 

 

𝐬𝐢𝐧(−𝐱) (قوانين ) الزوجية و الفردية  = − 𝐬𝐢𝐧 𝐱 𝐜𝐨𝐬(−𝐱) = 𝐜𝐨𝐬 𝐱 𝐭𝐚𝐧(−𝐱) = − 𝐭𝐚𝐧 𝐱 

 

 

 

 

 𝐬𝐢𝐧(𝟐𝐱) = 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝐱 𝐜𝐨𝐬 𝐱       𝐜𝐨𝐬(𝟐𝐱) = 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝐱 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱 = 𝟐 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝐱 − 𝟏 = 𝟏 − 𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱 𝐭𝐚𝐧(𝟐𝐱) = 𝟐 𝐭𝐚𝐧 𝐱𝟏 − 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝐱 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

T:Mahmoud Murad

T:Mahmoud Murad

𝑠𝑖𝑛2𝑥 =  12 ( 1 − 𝑐𝑜𝑠2𝑥) 

 𝑐𝑜𝑠2𝑥 =  12 ( 1 + 𝑐𝑜𝑠2𝑥) 

 

T:Mahmoud Murad
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 ∫ 𝒔𝒊𝒏𝒙   𝒅𝒙   =   −𝒄𝒐𝒔𝒙  +   𝒄 

1 

∫ 𝒄𝒐𝒔𝒙  𝒅𝒙 =    𝒔𝒊𝒏𝒙   +   𝒄  2 

∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙  𝒅𝒙 =   𝒕𝒂𝒏𝒙 +   𝒄   3 

∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙  𝒅𝒙 =  −𝒄𝒐𝒕𝒙 +   𝒄   4 

∫ 𝒔𝒆𝒄 𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝒙   𝒅𝒙  =   𝒔𝒆𝒄𝒙 +   𝒄  5 

∫ 𝒄𝒔𝒄𝒙  𝒄𝒐𝒕𝒙  𝒅𝒙 =  −𝒄𝒔𝒄𝒙 +   𝒄   6 

∫ 𝟏√𝟏   −    𝒙𝟐   𝒅𝒙  =   𝒔𝒊𝒏−𝟏𝒙  +   𝒄 7 

∫ 𝟏|𝒙|√ 𝒙𝟐  −   𝟏   𝒅𝒙 =   𝒔𝒆𝒄−𝟏𝒙 +   𝒄  8 

∫ 𝟏 𝟏 +  𝒙𝟐 𝒅𝒙  =   𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙   +   𝒄 9 
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∫ 𝒔𝒊𝒏𝒌𝒙   𝒅𝒙   =   −𝒄𝒐𝒔𝒌𝒙𝒌   +   𝒄 
1 

∫ 𝒄𝒐𝒔𝒌𝒙  𝒅𝒙 =    𝒔𝒊𝒏𝒌𝒙𝒌    +   𝒄  2 

∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒌𝒙  𝒅𝒙 =   𝒕𝒂𝒏𝒌𝒙𝒌  +   𝒄   3 

∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐𝒌𝒙  𝒅𝒙 =  − 𝒄𝒐𝒕𝒌𝒙𝒌  +   𝒄   4 

∫ 𝒔𝒆𝒄𝒌 𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝒌𝒙   𝒅𝒙  =   𝒔𝒆𝒄𝒌𝒙𝒌  +   𝒄  5 

∫ 𝒄𝒔𝒄𝒌𝒙  𝒄𝒐𝒕𝒙  𝒅𝒌𝒙 =  −𝒄𝒔𝒄𝒌𝒙𝒌 +   𝒄   6 

∫ 𝒇\√𝟏   −   𝒇𝟐   𝒅𝒙  =   𝒔𝒊𝒏−𝟏𝒇  +   𝒄 7 

∫ 𝒇\|𝒇|√ 𝒇𝟐  −   𝟏   𝒅𝒙 =   𝒔𝒆𝒄−𝟏𝒇 +   𝒄  8 

∫ 𝒇\ 𝟏 +  𝒇𝟐 𝒅𝒙  =   𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒇   +   𝒄 9 
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 ثانياً : أوجد الدالة الاصلية فيما يلي ) اوجد كل من التكاملات التالية (      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

1) ∫ (4𝑠𝑖𝑛𝑥 − 3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 7𝑡𝑎𝑛 𝜋4) 𝑑𝑥 

2) ∫ ( 4𝑠𝑖𝑛2𝑥  − 𝑠𝑒𝑐5𝑥𝑐𝑜𝑠5𝑥) 𝑑𝑥 

3) ∫ ( 3𝑐𝑜𝑠25𝑥 − 3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 7𝑠𝑖𝑛𝜋) 𝑑𝑥 

4) ∫ ( −21 + 𝑥2  +   2𝑥 −   𝑐𝑠𝑐𝑥 𝑐𝑜𝑡𝑥 ) 𝑑𝑥 

5) ∫ 4𝑥√1 −  𝑥4 𝑑𝑥 

T
:M

a
h

m
o

u
d

 M
u

r
a

d
 



0506565584   ,   0528113301 Math12      2018-2019       T:Mahmoud Murad       
1
1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10) ∫ 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑑𝑥 

12) ∫ 𝑡𝑎𝑛2𝑥 𝑑𝑥 

13) ∫ 𝑐𝑜𝑡2𝑥 𝑑𝑥 

11) ∫ 𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑑𝑥 
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14) ∫ 4𝑥√1 −  𝑥4 𝑑𝑥 

15) ∫ −4𝑥3√1 −  𝑥8 𝑑𝑥 

16) ∫ 𝑥22 + 2𝑥6 𝑑𝑥 

17) ∫ 1|𝑥|√𝑥2  − 1 𝑑𝑥 
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 الســـــــــــــــــــــؤال الثالث 

𝒇\\(𝒙) (𝟏 اولا : أوجد الدالة              تحقق الشروط التالية  = 𝟏𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒆𝒙                     ,    𝒇\(𝟎) = 𝟐 , 𝒇(𝟎) = 𝟑 

 

 

 

 

 

 𝟐) 𝒇\(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙              ,    𝒇(𝝅) = 𝟏 

 

 

 

 

 

(  سقط جسيم ما من ارتفاع  ما  وكان تسارع الجسيم عند الهبوط هو 1ثانيا  :  

و الموقع الابتدائي هو                    اوجد                على فرض ان السرعة الابتدائية هي              

 الدالة المكانية

 

 

 

𝒚\(𝟎) =  −𝟑𝟎𝒎\𝒔 𝒚(𝟎) =  𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝒎 𝒚(𝒕) 

𝒚\\(𝒕) =  −𝟗. 𝟖𝒎\𝒔𝟐
 

𝒇(𝒙) 



0506565584   ,   0528113301 Math12      2018-2019       T:Mahmoud Murad       
1
3 

 

اذا كانت دالة التسارع هي                                             والسرعة ( حدد الدالة المكانية2  

الابتدائية المتجهه                          و الموقع الابتدائي            

 

 

 

 

  

 

 

V الغاز من كمية حجم في التغير معدل كان ما تجربة في  للضبببغط بالنسببببة(  المكعب بالمتر مقدرة)  (3
    ) مقدرة بالنيوتن / متر مربع ( يعطى بالعلاقة Pالواقع عليها 

 2 

 dV  - a 
 = 

dP  P
 ثابت و كان a  حيث 

V = 12 m 3 1 2  عندما 
P  =  N / m

2
  .V( p ) أوجد الدالة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2s\a(t) = 3sint  +  1    m 

v(0) = 0   m\s S(0) = 4 m 
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∫ 𝒂𝒙  𝒅𝒙 =   𝒂 𝒍𝒏|𝒙|     +      𝒄 1 

∫ 𝒇\(𝒙)𝒇(𝒙)   𝒅𝒙  =  𝒍𝒏  |  𝒇(𝒙) |      +    𝒄 2 

∫ 𝒆𝒙 𝒅𝒙     =     𝒆𝒙     +   𝒄 3 

∫ 𝒇\(𝒙)  .  𝒆𝒇(𝒙)    𝒅𝒙   =     𝒆𝒇(𝒙)       +     𝒄 4 

∫ 𝒍𝒏 (𝒂) . (𝒂)𝒙 . 𝒅𝒙  =    𝒂x  +   c         ; a>0 5 

∫ 𝒍𝒏(𝒂) . 𝒇\(𝒙). (𝒂)𝒇(𝒙). 𝒅𝒙  =   (𝒂)𝒇(𝒙)   +   𝒄 6 

∫ 𝒇\(𝒙). (𝒇(𝒙))𝒏  𝒅𝒙  =    (𝒇(𝒙))𝒏+𝟏𝒏 + 𝟏       +     𝒄 7 
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 الســــــــــــــــؤال الرابع : 

 أولا أوجد كل من التكاملات التالية 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)    ∫(√𝑒𝑥  +    𝑒2𝑥) 𝑑𝑥 2)    ∫ ( 4𝑒𝑥  +    𝑒𝑠𝑖𝑛𝑥𝑠𝑒𝑐𝑥 ) 𝑑𝑥 

3)    ∫ (𝑒1𝑥𝑥2) 𝑑𝑥 

4)    ∫ 𝒆𝟐𝒙  − 𝟑𝒆𝒙 – 𝟒 𝒆𝒙 −  𝟒   𝑑𝑥 

5)    ∫ 𝒆𝟐𝒙   −   𝒙𝟑   +   𝟒𝒙𝒙𝟐   𝑑𝑥 

6)    ∫  𝒙(𝟑)𝒙𝟐+𝟏 𝑑𝑥 
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7)    ∫ 𝟐𝒙 𝒆𝒙   −    𝟑𝒆𝟑𝒙 𝒙𝒆𝟑𝒙  𝑑𝑥 

8)    ∫ 𝒕𝒂𝒏𝒙 ( 𝒔𝒆𝒄𝒙 +   𝟏  ) 𝑑𝑥 

9)    ∫  𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 +   𝟏  𝒙 + 𝒕𝒂𝒏𝒙 ) 𝑑𝑥 

10)    ∫ 𝒙 − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑 𝑑𝑥 
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11)    ∫ 𝒄𝒐𝒔𝒙 (𝟏 +   𝒔𝒆𝒄𝒙)𝒔𝒊𝒏𝒙  𝑑𝑥 

12)    ∫ 𝟏𝟏 +   𝒆−𝒙 𝑑𝑥 

13)    ∫ 𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒙𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝑑𝑥 

14)    ∫ ( 𝟏𝒙  − 𝒔𝒊𝒏𝒙 ) ( 𝒍𝒏𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝒙 )𝟓 𝑑𝑥 

T
:M

a
h

m
o

u
d

 M
u

r
a

d



0506565584   ,   0528113301 Math12      2018-2019       T:Mahmoud Murad       
1
8 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

سنوات قادمة  وفق العلاقة  5(  خطط مجلس إحدى المدن أن يكون معدل النمو السكاني خلال 1 ثانيا :  

              )()(
2

24

2
1400

t

t
tR


      ،)(tR     ، عدد السكانt                                     عدد السنوات 

  سنوات 5أوجد عدد سكان المدينة المتوقع بعد نسمه .  60000فإذا  كان عدد السكان الآن يساوي                 
 

  

 

 

 

 

15)    ∫ (𝟓𝒙 + 𝟓)√𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏𝟓 𝑑𝑥 

16)    ∫ 𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒙𝟐√𝒔𝒊𝒏𝒙𝟐  𝑑𝑥 

17)    ∫  𝒙𝟐√𝒙𝟑 + 𝟏  𝑑𝑥 
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( على فرض أن السرعة المتجهة لأسفل لأحد لاعبي القفز الحر معطى بالدالة 2  

 

ثواني من القفز إحســــــــــــــــــب المسافة المجتازة عند الهبوط  5لأول   

 

 

 

 

 

 

 

 

( أوجد كل من التكاملات التالية 2  

∫ 𝑒𝑡𝑎𝑛𝑥+2𝑙𝑛𝑠𝑒𝑐𝑥2 𝑑𝑥 ∫ 𝑠𝑖𝑛3𝑥𝑑𝑥 ∫ (4𝑥 −  3𝑠𝑖𝑛𝑥1 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥) 𝑑𝑥 

∫ 𝑥5𝑒𝑥3−3𝑙𝑛𝑥  𝑑𝑥 ∫ 𝑐𝑜𝑠2𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑑𝑥 ∫ √𝑥4 − 𝑥7    𝑑𝑥 
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𝒗(𝒕) = 𝟗( 𝟏 −  𝒆−𝒕)𝒎\𝒔 
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  ثالثا

  لكل سؤال فيما يلي أربع فقرات واحدة فقط صحيحة اختر الاجابة المطلوبة فيما يلي

  

فإن                                        (  اذا كانت                  دالة أصلية للدالة           و كان         1
 تساوي    

 

 

 

( ايا من التكاملات التالية تساوي      2  

 

 

 

( إذا كان                                                            فإن قيمة         هي 3  

 

 

 

(العبارة                                تســــــــــــاوي 4  

 

 

(العبارة                                      تســــــــــــاوي5  

 

 

F(x) f(x) ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 =  4𝑥 
𝑓\(2) 

𝒂)   𝟐                                                    𝒃)     𝟏                                                𝒄)      − 𝟏                                              𝒅) 𝟏𝟖 

𝑙𝑛𝑥 +   2𝑥 + 𝑐  
𝒂)  ∫(𝟏 + 𝟒𝒙 + 𝒍𝒏𝒙)𝒅𝒙             𝒃) ∫ (𝒙 + 𝟏𝒙 + 𝟒) 𝒅𝒙              𝒄) ∫ (𝟏 + 𝟐𝒙𝒙 )  𝒅𝒙                 𝒅) ∫ (𝟏𝒙 + 𝟐𝒙) 𝒅𝒙 

𝒂)   𝟐                                                    𝒃)    𝟑                                               𝒄)     𝟒                                             𝒅) 𝟔 

∫ 3𝑥21 +  𝑥𝑛  𝑑𝑥 =   𝑡𝑎𝑛−1𝑥3 + 𝑐 𝑛  

∫ 𝑡𝑎𝑛2𝑥  𝑑𝑥  
𝒂) 𝒍𝒏|𝒄𝒐𝒔𝒙| 𝟐 + 𝒄                             𝒃)  𝒕𝒂𝒏𝒙 + 𝒙 + 𝒄                 𝒄)   𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝒙 + 𝒄                 𝒅)𝟐𝒕𝒂𝒏𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 + 𝒄 

∫ 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑒𝑐𝑜𝑠2𝑥𝑑𝑥   
𝒂)  ∫ 𝒆𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝒅𝒙                      𝒃) ∫ 𝒆𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙𝒅𝒙                    𝒄) ∫ 𝒆𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  𝒅𝒙                     𝒅) ∫ 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒕 𝒄𝒐𝒔𝒕 𝒆𝟏−𝒔𝒊𝒏𝟐𝒕𝒅𝒕 
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تســــــــــــاوي                 (العبارة                6  

 

 

 

 

(   العبارة                                         تســــــــــــاوي 7  

 

 

 

 

( اذا كان                                                              فإن                  تســــاوي  8  

  

 

 

 

(   العبارة                                         تســــــــــــاوي 9  

 

 

 

 

العبارة                                         تســــــــــــاوي    (10  

 

 

∫ 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑑𝑥 
𝒂) − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄            𝒃) − 𝟏𝟒 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒄             𝒄)  − 𝟏𝟒   𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄             𝒅) − 𝟏𝟖 𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 + 𝒄 

∫ 1√𝑥  (1 + 𝑥)  𝑑𝑥  
𝒂) − 𝟏𝟐 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙 + 𝒄                   𝒃)  𝟐 𝒕𝒂𝒏−𝟏√𝒙 + 𝒄                     𝒄)  − 𝟐𝒍𝒏𝒙 + 𝒄                    𝒅) − 𝟏𝟐 𝒍𝒏√𝒙 + 𝒄 

∫ 𝑔(𝑥)𝑥2−2𝑥+8  𝑑𝑥   =    
12 ln|𝑥2 − 2𝑥 + 8| + 𝑐 𝑔(𝑥)

𝒂)       𝒙 − 𝟏                                            𝒃)      𝟐𝒙 + 𝟐                                   𝒄)     𝟐𝒙                                     𝒅)    𝟐𝒙 − 𝟐 

∫ 1√𝑥  (1 + √𝑥)  𝑑𝑥  
𝒂)      𝒍𝒏|𝟏 + √𝒙| + 𝒄                𝒃)   𝟐 𝒍𝒏|𝟏 + √𝒙| + 𝒄              𝒄)   𝟏𝟐 𝒍𝒏|𝟏 + √𝒙| + 𝒄              𝒅)  (𝟏 + √𝒙)𝟐𝟐+ 𝒄    

∫ 1𝑥 𝑙𝑛𝑥  𝑑𝑥  
𝒂)    𝒍𝒏𝒙 + 𝒄                           𝒃)   𝒍𝒏𝒍𝒏|𝟐𝒙 |+𝒄                 𝒄)𝒍𝒏|𝒍𝒏𝒙| + 𝒄                             𝒅)  𝟐𝒍𝒏𝒙  +c  

T:Mahmoud Murad
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مع تمنياتي للجميع بالتوفيق و التفوق 


